

玩转巴西 感受南美洲完美风情

提起巴西,您想到的是什么?跳着热辣桑巴舞的性感巴西姑娘,盛产“绿色金子”的世界最大咖啡生产国,还是优质牛肉制作而成的巴西烤肉?这个夏天,除了世界杯,巴西更有令人陶醉的风景等着我们去欣赏。我们为计划远赴巴西游玩的读者们提供了多条旅游攻略,其中不乏各种新奇又刺激的好点子,还等什么?快将它们收入行囊吧!

享受依帕内玛沙滩的美好氛围

虽然依帕内玛(Ipanema)在土著语中意味着“可恶的、危险的水”,但依帕内玛沙滩却是里约热内卢观景与玩耍的好去处。沙滩上分布了不同的小众文化区域,比如Arpoador就是最受欢迎的冲浪地点;而Garota de Ipanema在周末常常挤满了晒日光浴的人们。

参加里约热内卢的狂欢派对

一年一度的里约嘉年华被认为是世上最大的狂欢节,节日期间,每天都有两百万群众涌入街头参加庆祝活动。这个传统最初源于1850年传入巴西的葡萄牙文化。后来,黑人奴隶的参与为嘉年华营造了一种独特的拉丁美洲氛围。除了热情洋溢的节日氛围,镶满珠宝的华丽服饰也是一大看点。

去博尼图潜水

博尼图位于巴西南马托格罗索的西南角,是巴西生态旅游的模范市镇。在这里,游客们可以在洞穴湖中潜水,也可以穿梭于茂密的雨林中观赏针状的钟乳石。喜欢潜水的话,可以尝试去Rio Sucuri或者是Abismo de Anhumas。在前者,游客们能置身于如玻璃般透明的水中欣赏半水生花园,而后者能提供能见度仅有30米的刺激地下湖潜水体验。

到Costa Verde来一场公路旅行

世界上享誉盛名的公路旅行路段包括了Big Sur 和 the Great Southern Route,但巴西的Costa Verde海岸美景能够轻而易举地超过它们。这条长约560公里的海岸公路连接了桑托斯和里约热内卢,沿途可以看到伊利亚格兰德的纯朴小岛以及大片荒野。

在亚马孙河上划船

在亚马孙这条世上最大河流上的划行旅途长约1600千米,将耗时大约5天。想要有最真实的雨林体验,游客最好选择乘坐传统的船艇。所有的装备只需包括吊床、餐具盒和一条木棒。途中游客们还可以在阿莱格里山(Mount Alegre)观赏到史前岩画。



CFP供图

住Maraú半岛的环保房

萨尔瓦多向南250千米是Maraú半岛,在这里有全巴西最环保的住所——蝴蝶屋(Butterfly House)。除此之外,半岛上还有8座别墅。这里蜂蜜色的沙滩、澄澈的湖水以及被列入世界遗产保护之列的雨林都值得你前往。

观看巴西五大兽

虽然南美洲的神兽不及非洲五大兽(大象、狮子、豹子、犀牛和野牛)出名,它们同样十分吸引人。来到巴西的巴纳伊巴上游国家公园(Parnaíba Headwaters National Park)和潘塔纳尔湿地(Pantanal wetlands),你可以见到巴西五大兽:巴西貘、大食蚁兽、鬃狼、巨水獭和美洲豹。

飞往天然列岛

列岛Fernando de Noronha共由21座小岛组成,总长354千米,分布于巴西的海岸线上。茂盛的森林、时而跃出水面的海豚、翱翔空中的信天翁——所有的一切都给人一种返璞归真的真实感受。

在萨尔瓦多欣赏音乐

在历史古城萨尔瓦多铺满鹅卵石的道路两旁,除了色彩缤纷的教堂之外,最吸引人的莫过于那些街头艺人了。尤其是街头鼓手,他们敲出的鼓点为城市的夜晚增色不少。在这儿,游客们能感受到巴西文化中的非洲色彩。

参观巴西利亚大教堂

这座由巴西建筑设计师奥斯卡·尼迈耶设计的非凡建筑于1960年4月建成。不像世界上其它的一些教堂,巴西利亚大教堂的外轮廓向内弯曲;教堂内部装饰着蓝色的玻璃,天花板上悬挂着三个每个都重达300公斤的天使塑像。除了做弥撒的时间,其余时间,教堂均对外开放。 心骅

6.21 南塘老街·镇海旅游夜市

暑期尽享冰点价!

现场报名有机会享受[一元游镇海]

活动当天招宝财神送红包更送财气

微信摇一摇免费房券自助券轻松拿!

快来参与活动吧,奖品丰厚,等着你哦!

活动奖品由开元九龙湖五星级酒店、开元·十七房主题酒店、四季永逸大酒店、海尚大酒店、曙光丽亭酒店、雄镇大酒店、花园酒店、招宝山饭店、九龙山庄、招宝山景区及九龙湖景区提供

活动时间:2014年6月21日17:00—20:30(若遇大雨天气活动顺延一周)

活动地点:宁波南塘老街中心广场(靠近牌坊)

更多资讯请关注@镇海旅游网



镇海旅游微信号:zh12301